



Republic of the Philippines  
**DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

**ERRATUM**

Please be advised that in the Notification of Award – Letter of Acceptance, with the subject- "Notification of Award Contract No. BACX-19-PH-P263-P2, the date of the said document should be read as, "**27 December 2019**" instead of "**17 January 2020**".

This is being issued to correct the inadvertent error in the document stated above.

**Issued by:**

**LINO H. DABIL**  
Assistant Secretary for Maritime  
Designated Head of the Procuring Entity